

以賽亞 62 全球禱告運動

2024 年 9 月代禱信



「我們行善，不可喪志；若不灰心，到了時候就要收成。」—加拉太書 6:9

親愛的禱告夥伴：

在以色列，當我的家人、朋友或同事簡單而禮貌地問候我：「你好嗎？」時，我發現自己居然回答：「還沒有倒下」。在我腦海浮現的這句話是出自以弗所書 6:12-14，保羅說道……「並且成就了一切，還能站立得住。」

加薩戰爭已經持續了十一個月。根據過往經驗，由於以色列過去經常速戰速決取得勝利，我們預計衝突的時間不會太長。作為相信聖經真理的基督徒的我們，一直在為以色列人民代禱，祈求他們能夠戰勝邪惡，也祈求神的憐憫臨到加薩的無辜平民。同時，我們亦持續不斷地為仍被哈馬斯扣押的人質安全返回禱告。

最近幾週，以色列一直在提防伊朗和真主黨發動他們所威脅的報復性攻擊。慶幸的是，真主黨試圖向以色列內陸地區發射大量火箭彈和無人機的企圖慘遭失敗。為此我們應當讚美神，因為以色列國防軍有能力先發制人，並阻止這大規模的襲擊。然而，為此的備戰和等待過程常會讓人疲憊不堪，尤其想到我在耶路撒冷家裡的孫兒們，有可能因此而必須在安全室裡度過數日時，我也感到十分擔憂。

使徒保羅告誡我們，行善時不可喪志。他意識到，有時神似乎沒有像我們所預期的那樣迅速回應我們的禱告，而我們也可能因此感到疲倦。但有趣的是，保羅並沒有說「不要疲倦」，相反地，他說的是「行善不可喪志」。

我也許感到疲倦，但我會轉向來祈禱。我也許很累，但我堅守信仰。我可能會感到精疲力竭，但我會繼續努力，做好安慰以色列和猶太人的工作。我們可能因著近一整年的戰爭而疲憊不堪，然而儘管在不明白為何我們仍在等待全面的勝利之時，但更要相信我們的救贖主正在實現祂的目的和計劃。

以賽亞書 55:8-9 說道：「耶和華說：我的意念非同你們的意念，我的道路非同你們的道路。天怎樣高過地，照樣，我的道路高過你們的道路，我的意念高過你們的意念。」

所以，在做了萬全準備之後，我們對以色列和猶太人民抱持著信心。我們在禱告中與他們同站立，即使在不明確的現況中，我們仍然期盼救贖主將在完美的時機向以色列彰顯祂的拯救。

從耶路撒冷祝福您平安！



貝瑞·丹尼森 (Barry R. Denison)

ICEJ 美國分部 財務總監



請關注 2024 年 9 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 icej.taiwan@icej.org.tw，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。



2024 年 9 月禱告重點

為以色列禱告

1. 感謝主，最近當以色列緊張等待真主黨可能向其實施大規模報復時，主應允了我們的禱告。真主黨原先計劃向以色列內陸發動火箭彈和無人機襲擊，但在發射前幾分鐘被以色列軍隊先發制人，使真主黨以失敗告終。事實上，神一直是以色列的盾牌，使這個國家能夠用最高質量的武器和技術來保衛自己。求主幫助以色列領袖能夠繼續擁有智慧、才智、情報和手段，來戰勝敵人。我們祈求和平重返以色列。

2. 為以色列人民禱告，越來越接近去年 10/7 哈馬斯殘暴的屠殺的一週年。除了官方將舉行正式儀式來紀念這場極大的悲劇外，猶太人還會在近親逝世一週年之際，舉行一個「逝世週年紀念」（yahrzeit）。去年十月的妥拉節（Simchat Torah）上，有 1,200 多名以色列人喪生，許多家庭和朋友將在接下來的幾週中，紀念他們所失去的至親至愛。祈求主在這個非常困難的紀念時刻給他們極大的安慰（以賽亞書 60:1-3；耶利米書 31:13；馬太福音 5:4；哥林多後書 1:3-4）。

「興起，發光！因為你的光已經來到！耶和華的榮耀發現照耀你。看哪，黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民，耶和華卻要顯現照耀你；他

的榮耀要現在你身上。萬國要來就你的光，君王要來就你發現的光輝。」（以賽亞書 60:1-3）

「那時，處女必歡樂跳舞；年少的、年老的，也必一同歡樂；因為我要使他們的悲哀變為歡喜，並要安慰他們，使他們的愁煩轉為快樂。」（耶利米書 31:13）

「哀慟的人有福了！因為他們必得安慰。」（馬太福音 5:4）

「願頌讚歸與我們的主耶穌基督的父神，就是發慈悲的父，賜各樣安慰的神。我們在一切患難中，他就安慰我們，叫我們能用神所賜的安慰去安慰那遭各樣患難的人。」（哥林多後書 1:3-4）

3. 為以色列人民的團結、耐心和恩典禱告。求主幫助以色列人相信神是超過萬有並在一切之上，祂將會為他們帶來勝利與和平（約伯記 25:2；詩篇 147:12-14）。求主透過這場衝突，幫助以色列人能更親近神。

「神有治理之權，有威嚴可畏；他在高處施行和平。」（約伯記 25:2）

「耶路撒冷啊，你要頌讚耶和華！錫安哪，你要讚美你的神！因為他堅固了你的門門，賜福給你中間的兒女。他使你境內平安，用上的麥子使你滿足。」（詩篇 147:12-14）

4. 求主幫助以色列軍隊能

夠摧毀所有在加薩的哈馬斯恐怖隧道，特別是從西奈半島走私武器到加薩的隧道。祈求主在加薩興起較溫和的當地社區領袖，能夠管理自己的事務，並願意與以色列和平相處。

4. 感謝主，以色列近日成功解救另一名人質，並找回另外六名人質的遺體。請為仍被關押在加薩的 100 多名以色列人的安全返回禱告。求主幫助他們和他們的親人身體健康，且不失去人質早日回家的盼望。祈禱哈馬斯因受到國際間的壓力而被說服，最終將所有人質安全送回以色列。

5. 為所有以色列的士兵能有力量、勇氣以及神的保護禱告，當他們保衛自己的國家時，求主無論何時都成為他們的盾牌！（創世記 15:1；詩篇 3:3）

「這事以後，耶和華在異象中有話對亞伯蘭說：亞伯蘭，你不要懼怕！我是你的盾牌，必大大的賞賜你。」（創世記 15:1）

「但你——耶和華是我四圍的盾牌，是我的榮耀，又是叫我擡起頭來的。」（詩篇 3:3）

6. 感謝主，以色列軍隊在加薩戰場上緩慢但穩定地打敗哈馬斯和其他恐怖民兵。求神持續幫助以色列國防軍能擊敗哈馬斯，和削弱哈馬斯對加薩人民的控制權。

7. 祈求主使世界各地的人能夠意識到並承認以色列在這次衝突中為拯救以巴雙方平民生命所做出的巨大努力。
8. 為以色列能夠擊敗受伊朗支持的黎巴嫩真主黨恐怖民兵組織來禱告。祈求神讓真主黨永遠無法使用其「超過30萬枚飛彈和火箭彈」等所有武器來對付以色列。讓我們禱告真主黨永遠無法像哈馬斯在10/7所做的一樣，再向以色列實施暴行，並祈禱真主黨失去對黎巴嫩的控制權。
9. 祈禱該地區的巴勒斯坦人、阿拉伯人和穆斯林放下對以色列的仇恨和拒絕，並最終選擇與猶太國家和其人民和平相處。為他們不再咒罵以色列禱告，並祈求主使他們轉向那位獨一的永活真神。

感謝您加入本月的禱告行列！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊